

Муниципальное бюджетное учреждение средняя общеобразовательная школа  
№12, Красноармейский район, станица Новомышастовская

1 класс, возраст 7-8 лет

Ссылка на публикацию на официальном сайте:

<http://shkola12nov.ru/pagetytreee>

Нужно ли детям знать об экологии? Конечно! Можно сколько угодно быть против мусорных полигонов или вредных заводов. Но это слова! Пока все не научатся мыслить экологически, никакие единичные призывы что-то исправить действовать не будут.

А начинать приучать к экологическому мышлению нужно с самого раннего детства.

Первое, что должен понять ребенок про экологию, это то, что все мы друг от друга зависим. Все взаимосвязано: живые и неживые, разумные и неразумные, растения и животные, камни и реки...

Экология – это важная тема для детей и взрослых!

В рамках природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята» МБОУ СОШ12 принимает участие в Конкурсе на лучший стенд (уголок) «Эколята — молодые защитники природы» с целью формирования у детей школьного возраста экологической культуры и культуры природолюбия.

Стенд «Эколята » находится в классе, где учатся первоклассники, на центральной стене. Со стендом знакомятся родители с детьми, учителя и гости учреждения. Стенд имеет прямоугольную форму, с восьмью карманами А4, который позволяет размещать в едином формате яркие, интересные, информационно-познавательные газеты.

В верхней части стенда размещен логотип «Эколята!» По периметру стенда ребята украсили своими руками цветами из бумаги в цвет логотипа «Эколят» - желтый и зеленые цвета. В работе над цветочками детям помогали родители.

В верхней части стенда имеется информация о правилах обращения с природой : «Нельзя бросать мусор», «Нельзя выливать грязную воду в водоём», «Нельзя мыть велосипед или машину в водоеме», «Нельзя жечь траву и листья» , «Нельзя ловить стрекоз», «Нельзя ловить сетями рыб».

Во втором кармашке разместили информацию о правилах поведения на природе для детей и взрослых.

В третьем кармашке размещена титульная страница Красной книги Краснодарского края с выражением М. Коваленко «И шум дубрав, и птичьи голоса...Люби природу, сказочную фею, за то, что она дарит чудеса, нам лишь беречь восхищаться ею.»

В нижней части стенда расположена информация о сказочных героях, которые берегут и охраняют лес: Шалун, Умница, Тихоня, Елочка. Послед представления героев охранников природы детям показаны знаки оберегающие все зеленое и живое в лесу. И конечно разместили «Клятву эколога» и «Гимн – Экологам молодых защитников природы».

Стенд оформлен в экологическом стиле, в сопровождении ярких, позитивных сказочных героев «Экологам - друзья и защитники природы» (Тихоней, Елочкой, Шалуном, Умницей).

Стенд «Экологам» в нашем классе мы будем использовать как для проведения творческих конкурсов, экологических акций, субботников, что является уникальной возможностью для детей и родителей изучать, оберегать Природу, дружить с ней.

Пусть изучение экологии станет для первоклассников увлекательной игрой, любовь к природе – стойкой привычкой, забота о ней – естественной потребностью. И, возможно, удовлетворяя эту потребностью, наши дети сумеют решить многие из существующих экологических проблем







